



شب اتحاد

سیتی امشب می تواند فاصله اش با آرسنال صدر نشین را به ۲ امتیاز کاهش دهد

در امانتیک تر از این نمی شده؛ لیگ برتر بار دیگر ثابت کرد که برای غافلگیر کردن هوادارانش، هیچ نیازی به اجازه گرفتن از بزرگان ندارد. در حالی که همه نگاه ها به لندن بود، آرسنال در نخستین بازی هفته مقابل ولورهمپتون به تساوی رضایت داد تا جاده در برای بازگشت ترسناک منچستر سیتی به صدر جدول، هموار تر از همیشه شود. حالا امشب، ورزشگاه اتحاد میزبان نبردی است که بوی تعیین سر نوشت می دهد.

منچستر سیتی، این ماشین پیروزی پپ گواردیولا، حالا شکار را در چند قدمی خود می بیند. برای سیتین ها، تساوی آرسنال تنها یک نتیجه فوتبالی نبود، بلکه یک دعوت نامه رسمی برای بازی سیتی قلمروشان محسوب می شد. پپ که به خوبی می داند چطور در ثلث آخر فصل، فشار را به حد اکثر برساند، حالا تیمش را برای پذیرایی از نیوکاسل آماده می کند. پیروزی در این دیدار، یعنی کم شدن فاصله با صدر (۲ امتیاز) و انداختن سایه های سنگین بر سر میکل آرتتا؛ سایه ای که ممکن است دوباره کاپوس از دست دادن جام در هفته های پایانی را برای توجیه ها زنده کند.

اما نیوکاسل ادی هاو تیمی نیست که تنها برای تماشای جشن سیتی به منچستر بیاید. کلاغ ها که خود در نبرد برای سهمیه اروپایی هستند، به خوبی می دانند که در اتحاد، فضا برای اشتباه وجود ندارد. آنها با سبک بازی فیزیکی و ضد حملات بیرنگر شان، می توانند همان سد محکمی باشند که آرتتا برای بقا در صدر به آن نیاز دارد. نیوکاسل امشب نه تنها برای خودش، بلکه به نوعی برای سرنوشت کل لیگ بازی خواهد کرد.

داستان این فصل دوباره به نقطه جایی رسیده است؛ تقابل ذهن های برتر. آرتتا، شاگرد سابق، بار دیگر حس می کند که نفس های استاد قدیمی اش، پپ، پشت گردنش است. تاریخ نشان داده که وقتی گواردیولا فرصتی برای لغزش رقیب پیدا می کند، به ندرت آن را از دست می دهد. اگر سیتی امشب نیوکاسل را از پیش رو بردارد، فشار روانی روی آرسنال به مرحله انفجار خواهد رسید.

آیا نیوکاسل می تواند ترمز سیتی را بکشد و آرتتا را در صدر نگه دارد، یا اتحاد امشب شاهد آغاز پایان رویای قهرمانی توجیه ها خواهد بود؟ پاسخ در مستقبل سبز اتحاد نهفته است.

فرار پیروز با پناحتی
 در دیگر دیدارهای دیروز، فجر در شیراز تا آخرین ثانیه ها جنگید و با یک پناحتی دراماتیک در دقیقه ۹۰، شمس آذر را یک بر صفر به زانو درآورد تا ۳ امتیاز حیاتی دشت کند. در اراک اما، نبرد آلومینیوم و پیکان برنده ای نداشت و با تساوی یک-یک، امتیازات میان ۲ تیم تقسیم شد.



تحقیر صدر نشین در کویر
 گل گهر که با شکست پرسپولیس و رسیدن به صدر جدول، سرمست غرور شده بود، در ایستگاه ۲۲ به شکلی تحقیر آمیز نقره داغ شد! شاگردان مهدی تارتار در کویر یزد اسیر توفان چادرملو شدند و با شکست سنگین و ناباورانه ۵ بر یک، نشان دادند کت صدر نشینی لیگ، چقدر برایشان گشاد است.



عکس اسفند آفری



عصر پرخیندان

پرسپولیس پس از باخت های خارج از خانه نیم فصل دوم، در تهران هم به خیر باخت تا مشخص شود اوسمار در بن بست بدی گیر افتاده است

نشان از انتحار اوسمار داشت. تیرک دروازه خیر که در دقیقه ۶۱ هم لرزیده بود، نشان می داد انگار توپ نمی خواهد وارد دروازه پورحمیدی شود. سرانجام در دقیقه ۸۸، روی حرکت انفجاری محمد عمری و پاس کاتبک امیر حسین محمودی، ایگور سرگیف توانست یکی از گل ها را جبران کند. اما این گل، نوازشی برای پسران آرسنال نبود. اوسمار در دومین برد متوالی اش مقابل پرسپولیس در این فصل رسید تا ثابت کند غول کشتی تخصصی آنهاست. اما برای پرسپولیس، این سومین شکست پیاپی بود؛ تیمی که در نیم فصل دوم شباخت داشته است. تیمی که ۳۴ امتیاز مانده و حالا با حسرت به صدر نشینی گل گهر و سایر مدعیان نگاه می کند.

اوسمار ویرا حالا در بن بست گرفتار شده که خروج از آن غیر ممکن به نظر می رسد. او که نیم فصل اول را با تکیه بر نبوغ انفرادی ستاره های مثل بیفوما و اورنوف گذرانده بود، در روز هایی که تیم به تاکتیک و ثبات دفاعی نیاز دارد، کاملاً خلع سلاح شده است. دریافت گل های ابتدایی ضعف در دفاع روی ضربات ایستگاهی و ناتوانی در مدیریت بحران، پرسپولیس را به تیمی تبدیل کرده که دیگر ترسی در دل رقیب ایجاد نمی کند.

تمرکز دفاعی دچار بحران هستند. پرسپولیس شوکه شده، تا پایان نیمه اول هر چه زد به در بسته خورد. حتی شوت فریزین معامله گری که با گارد محافظ روی صورت (یادگار مصدومیت بازی قبل) فداکارانه بازی می کرد، با واکنش پورحمیدی راهی به دروازه نیافت. در نیمه دوم اوسمار که می دید بیفوما و علیپور در گوشه های دفاعی خیر ناتوان هستند، اوستون اورنوف و امیر حسین محمودی را به زمین فرستاد. اما داستان بازی نه در خط حمله که در خط دفاعی پرسپولیس گره خورد. دنیل گرا، مدافع مجاری که با سروصدای زیاد پیراهن سرخ را پوشیده بود، در این بازی بدترین نسخه خود را ارائه داد. او نه تنها با یک خطای بی مورد پناحتی را به خیر تقدیم کرد، بلکه با دریافت چهارمین کارت زرد خود در تنها ۵ مسابقه، رکورد عجیب ترین محرومیت سریع تاریخ لیگ را به نام خود زد. اسماعیل بابایی در دقیقه ۷۲ پشت توپ ایستاد و با شوتی دقیق، حساب کار را ۲ بر صفر کرد. در این لحظه، دوربین ها روی چهره بهترین دروازه اوسمار زوم کردند؛ مردی که می دید تیمش در خانه، مقابل چشمان مهدی رحمتی (که از روی سکوها تیمش را هدایت می کرد)، در حال غرق شدن است.

پرسپولیس در ۲۰ دقیقه پایانی، یکبار چه حمله زد و دروازه میلاد سرلک، محمد عمری و رضا شکاری از جمله مر ترضی پورعلی گنجی و حسین البرقویی در

بازیکنانی مثل سروش که سایه ای از روزهای اوجشان هستند و خط حمله ای که برای هر گل زدن باید خون جگر بخورد، نشان دهنده پایان یک دوران در پرسپولیس است. اگر در نیم فصل اول کسی از خداحافظی با قهرمانی حرف می زد، جدی گرفته نمی شد؛ اما امروز، در سکوت سنگین می زد، جدی ترین حقیقتی بود که هواداران با آن روبه رو شدند.



پایان قصه ساینپتو؟

تاجرنیا خیلی زود تر از این ها تمایل به اخراج ساینپتو داشته اما به نظر می رسد کمیته فنی مانع از این امر شده است

پس از حذف استقلال از لیگ قهرمانان آسیا ۲، شکاف عمیقی میان علی تاجرنیا (رئیس هیات مدیره) و ریکاردو ساینپتو ایجاد شده است. تاجرنیا در پیام هایی تند به کمیته فنی، آنها را مقصر ابقای ساینپتو دانسته و خواهان اخراج اوست. در حالی که برخی اعضا بر حضور مربی ایتالیایی یا گزینه های داخلی (مانند رحمتی و نکونام) اصرار دارند، بازی روز یکشنبه برابر مس در رفسنجان و تقابل مجتبی جباری، حکم آخرین فرصت یا دوئل مرگ و زندگی را برای مربی پرتغالی دارد. هر چند که در آخرین ساعت دیروز خبر رسید مدیران استقلال تصمیم نهایی را برای اخراج ساینپتو گرفته اند و شاید این مربی در مصاف با مس هم روی نیمکت آبی ها حاضر نباشد.

عقر بهای ساعت برای ریکاردو ساینپتو تندتر از همیشه می چرخد. شکست تلخ برابر الحسین و وداع زود هنگام با آسیا، نه تنها رویای هواداران را به باد داد، بلکه آتش زیر خاکستر اختلافات مدیریتی را به یک آتش فشان فعال تبدیل کرد. حالا در راهروهای باشگاه، صدای پای جانشینان بیش از هر زمان دیگری به گوش می رسد.

شلیک شبانه در واتساپ؛ اوضاع زمانی بحرانی شد که محتوای پیام های علی تاجرنیا، رئیس هیات مدیره به کمیته فنی لو رفت. تاجرنیا که گویی از مدت ها پیش منتظر چنین لغزشی بود، در گروه مجازی رو به اعضا نوشت: «می خواستم ساینپتو را برکنار کنم، اما شما مانع شدید و کار به اینجا رسید!» این جمله، اعلان جنگی علنی بوده؛ مردی که حالا دیگر شمشیر را از رو بسته و برای عبور از مربی پرتغالی، ثابته شماری می کند.

در درون کمیته فنی، تضاد آرا پدید می آید. حامد میرطهری، چهره ای که حضورش در کنار بزرگانی چون بهتاش فریبا و نامحوظ علامت سوال بزرگی است، بر استخدام یک مربی ایتالیایی بافشاری می کند؛ مربی ای که کارنامه اش حتی ضعیف تر از ساینپتو است؛ در چینه دیگر، لایه ها برای بازگشت مریدان داخلی داغ است. از سید مهدی رحمتی که حالا در خیر روزگار می گذراند تا جواد نکونام که خاطره جدایی تلخ هنوز زنده است. حتی نامه های چون پیروز قربانی و سهراب بختیاری زاده نیز در لیست انتظار صف کشیده اند.

مزایده سراسری فروش نقدی / نقد و اقساط
سرقفلی یک باب فروشگاه در مجتمع پلاسکو متعلق به شرکت تولیدی و صنعتی کفش فدک (بلا) (در حال تصفیه) - (نوبت دوم)

شرکت مدیریت طرح و توسعه آینده پویا در نظر دارد به نیابت از "شرکت گروه صنعتی بلا مدیر تصفیه شرکت تولیدی و صنعتی کفش فدک (در حال تصفیه)" به استناد مصوبه هیات مدیره شرکت گروه صنعتی بلا، نسبت به فروش سرقفلی یک باب فروشگاه کفش بلا از طریق مزایده الکترونیکی سامانه تدارکات دولت (ستاد ایران) به صورت نقدی / نقد و اقساط و با مشخصات ذیل اقدام نماید.

مشخصات ملک: عرصه فروشگاه حدود ۲۳ متر مربع در طبقه همکف و ۱۵ متر مربع بالکن، جزء پلاک ثبتی ۱ فرعی از ۲۵۰ اصلی شهر تهران بخش ۲

آدرس: تهران-خیابان جمهوری، ساختمان پلاسکو، قسمت جنوبی، طبقه همکف، نبش ورودی ساختمان پلاسکو. پلاک داخلی ۲ جدید

قیمت پایه مزایده: ۹۱۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال (به حروف هفده میلیارد ریال)

- تاریخ برگزاری و انتشار مزایده از ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ لغایت ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ می باشد.
- مهلت دریافت اسناد مزایده از ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ تا ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۷ می باشد.
- مهلت ارائه پیشنهاد و شرکت در مزایده از ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ تا ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ می باشد.
- تاریخ بازگشایی پاکت های الکترونیکی ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹ خواهد بود.

توجه: امکان شرکت در مزایده بدون دریافت اسناد مزایده میسر نمی باشد لذا متقاضیان شرکت در مزایده حتماً می بایست جهت شرکت در مزایده تا قبل از اتمام تاریخ مهلت دریافت اسناد مزایده (ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۷) نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) اقدام نمایند. شماره تلفن سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ۰۲۱-۴۱۹۳۴

متقاضیان خرید برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند از طرق ذیل اقدام نمایند.

۱- تماس تلفنی با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۸۱۱۱۸۱

۲- مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) www.setadiran.ir مزایده ← مزایده دستگاه اجرایی ← مزایده گر ← (مزایده شماره ۰۲۰۴۱۰۸۷۳۴۰۰۰۰۴ اموال غیرمنقول)

۳- مراجعه حضوری به شرکت گروه صنعتی بلا به نشانی، میدان هفت تیر، خیابان مفتاح جنوبی، کوچه طهمورث، طهمورث، پ ۳.

مزایده سراسری فروش نقدی یک واحد ملک مسکونی قدیمی
متعلق به شرکت تولیدی و صنعتی کفش فدک (بلا) (در حال تصفیه) (نوبت اول)

شرکت مدیریت طرح و توسعه آینده پویا در نظر دارد به نیابت از "شرکت گروه صنعتی بلا مدیر تصفیه شرکت تولیدی و صنعتی کفش فدک (در حال تصفیه)" به استناد مصوبه هیات مدیره شرکت گروه صنعتی بلا، نسبت به فروش یک واحد ملک مسکونی قدیمی طاق ضربی و تخریب شده از طریق مزایده الکترونیکی سامانه تدارکات دولت (ستاد ایران) به صورت نقدی و با مشخصات ذیل اقدام نماید.

مشخصات ملک: عرصه ملک ۹۰۱ متر مربع، نوع زمین مسکونی با مصالح به کار رفته از خشت خام و آجر قزاقی و غیر قابل سکونت.

آدرس: شهر ستان یزد- خیابان سلمان فارسی- کوی گادرگاه- حسینیه کوچک- کوچه گرجی ها- بن بست اول

قیمت پایه مزایده: ۱۷,۰۰۰,۰۰۰ ریال (به حروف هفده میلیارد ریال)

- تاریخ برگزاری و انتشار مزایده از ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ لغایت ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ می باشد.
- مهلت دریافت اسناد مزایده از ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ تا ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۷ می باشد.
- مهلت ارائه پیشنهاد و شرکت در مزایده از ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ تا ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ می باشد.
- تاریخ بازگشایی پاکت های الکترونیکی ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۹ خواهد بود.

توجه: امکان شرکت در مزایده بدون دریافت اسناد مزایده میسر نمی باشد لذا متقاضیان شرکت در مزایده حتماً می بایست جهت شرکت در مزایده تا قبل از اتمام تاریخ مهلت دریافت اسناد مزایده (ساعت ۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۷) نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) اقدام نمایند. شماره تلفن سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ۰۲۱-۴۱۹۳۴

متقاضیان خرید برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند از طرق ذیل اقدام نمایند.

۱- تماس تلفنی با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۸۱۱۱۸۱

۲- مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) www.setadiran.ir مزایده ← مزایده دستگاه اجرایی ← مزایده گر ← (مزایده شماره ۰۲۰۴۱۰۸۷۳۴۰۰۰۰۴ اموال غیرمنقول)

۳- مراجعه حضوری به شرکت گروه صنعتی بلا به نشانی، میدان هفت تیر، خیابان مفتاح جنوبی، کوچه طهمورث، پ ۳.